

Erratum: “Infrared Catastrophe in a Two-Quasiparticle Collision Integral,” *Pis'ma Zh. Éksp. Teor. Fiz.* **86** (10), 762 (2007) [*JETP Lett.* **86** (10), 670 (2007)]

O. V. Dimitrova^{a,b} and V. E. Kravtsov^{a,b}

^a Landau Institute for Theoretical Physics, Russian Academy of Sciences, Moscow, 117940 Russia

^b The Abdus Salam International Centre for Theoretical Physics, P.O.B. 586, Trieste, 34100 Italy

e-mail: odimitro@ictp.it

Received January 10, 2007

PACS numbers: 71.23.An, 72.15.Rn, 72.25.Ba, 73.63.Nm, 99.10.Cd

DOI: 10.1134/S0021364007230154

On p. 673, the first formula in the left column should read:

$$\frac{1}{\mathcal{V}} \sum_q \rightarrow \int \frac{d^d q}{(2\pi)^d}.$$